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R = Sprocket, Gear, V Z2|S9]
C = OHLe| A%

21 (m)

Ex:3
Tokg-mE MESHE U47|9| S2E00| 2004 Gears Z0IM 2MFS W A
Mol OHLEZ ¥ kgl| =271 7 (10)4] &x

X125

Lr = g7~ = 975k

Ex:4
1) 9I24 RP.M: 1800 RP.M
3) 8A|ZF ALRM(EEZA) :1.25
5) 5|2 OH.L : 400kg

2) €3 RPM: 60 RP.M
4) Q7E|E= &3 HP : 2HP
6) Chain 7= mj

1800
60

FIENTIE

1:30

716.2X2X%1.25

0 = 29.8kg-m

2X1.0
0.73

= 274HP (28 73%)

19t Z0| FHURI SAF HIZS| Type: UY B vaie] 10080IN Heig +

Ex:5
H60A Z245|M 47} 60RPMO|T AR TorqueZ}l 45kg-m@l Z+&7| MAS
ZTOE =AS M=z 7120 £ O mAEe oM 3HP o sHPALojof 9L

OOZ 5HP Z< 1208 1:302 MEHSICE

S'A~M~V'A~N~GI 3



Z2=J| 2120i/Cellection

. (=) .
M | (Moto
Scale(Hook Spring) w ,,,,,,,,,,,,,, H
st Pipe [
T ke T
m
im|i|: e ~ (4318) [
Arm e e (K2) Conveyor Pulley ®) 0
L ﬂ VA VA 20Hr M1E2X 5
ConveyorR— HESA 1l =
15m 24T 'L‘ il
i 200kg 0172 N
; ¢ T () [(®)
éJ:I Pipe Wrench i
~— 919 22 ConveyorE TE3= 244719 M2 7
o US89l 43

= xi= = Conveyor £ (O &
2312l TorqueE 24EHs| ZAsHe WS o I2 20| imel Amoj mmhﬂWM:P”$%ALx: i _ 15
5 = 5 = ™ T T .
M2 Scale (Hook Spring)2 SH4A 7|A7} 3|™517| A|&Het of X20f Ligt ulley2| (%3 x(0318)
 £x|(kg)7t 0] 7] A2 5} TorqueR!L|Ct. Conveyor RPM 15 1

315 (kg) = 2EEH T2 (kg) X OFEAIF(p) rrrervE el
(Ztofe| oA = EE 01~03RLC})

SZEH| = A4S ([ZE] x M Iz
Ex:7 RN
5lZ200kg THE 30m &= 20 6 __ 1 T o| 5JIX|E T2{E £ UsLCH

1 1 50 2.4 Oz Jb& B Ho

Conveyor Belt = Chain F-V LI = 7Y ZHH

Puley ZIZ(318¢) ‘ 30 4 y 1 L B e saLt

leé.*Cham SR R B 2 4 = BEOE

40 3

o ZE719] AQEH Torque ME

ke

Z34Torque = 21 &2 (kg) x PulleyHtZ(m) x ChainZ-&H|

= 200 X 0.159 ><+4 = 1.59kg-m

N
I

7| MA Torque= A RTorque X SHEA|4==7.95% 1.50 = 11.925kg-m
(o=l Z1of| met ME7| BESA, uHr 9% 2MY of IEAT=1.50)

¢ A4&7|9| JHiY

1
MESHTOAM 22 RP.M 1800, ZHEH| T £ Torque 11.925kg-moj|
¢ |7:IF_/_A“_7|§EB| Torque: 7"”"% ?gﬂj% 7D€'od<]38kg_m)g“"|l:l'
0.318 AQo0l3 nj3o| AlE
200 x 1 = is9g-m ¢ 22003 DRl U5
TXN 11.925x 60
o3 Hp = = = 1.43HP
¢ A9 ZHH|: 1/30 = 7162X7 716.2%0.7
¢ 45| &8 N = 1800 x % = 60RPM
= 1 _
£ TorqueZt 15.9kg-mECH Z7{LE 2 Zol S22 7H4H| el ofl M ATE| 1434P2 08 9| Q1245| 2HP(1.69HP) EL} Moo g otM3iC}.
oM sog BakLCh 0
¢ Motor HP: ¢ OHLO| A4t
) 1
£3 Torque x ZEH| x —= = & Torque T cf 195 10
=3 (=t = o == . .
g OHL = —x — = X —— = 163kg-m
| = : R Lf 00784 10 ¢
Ol Torque = 159 X — x —— = (.88kg-m
0 06 T=11.925kg-m(MA Torque) Cf=[E3]0 w2} Chain®=(1.0)
ol 5= PIESIEIES o|o|Zka LI=&3Z Z4(1.0)
2E RPM = or-R X UE7|ZEH| x el ZE| - =
30 [ . PCD , 0.14572
= = R = — ESHZ(#40)H[Ql 3679 —— m
Srxoisg X 0 X 2 = 180RPM ; EHE(#40) ) ( ) )
_ _ - - o [N -
Motor HP= [#6]012 2} TorqueEMA] 1800R.P.ML Torque7} 0.882 AR 163kg2 708 MESHEHM Egaﬂ-m Ql2RP.M 18002 5
F 2.2HPO| ELC. 2 OHL 198kgEC} RoTZ oFMBH| Tt

4 IS-A'M<Y-A-N<G



<
¥
i),
o3
oy
I
N

¢ 457 uF ] 3) EHZ0M ZHOITXI= 1:29] HQIFE2H
OlAe] At w2l EHE wu, WB, Wiode| — - of Z447|8 ME 4) 240|015 7tSsh=tl 2235t Torque = T0kg-m
4 Moo 15 g8 9 SHHBOD L S (932 15 31 8 "
6) Z57(9] EHE0| 2504 AZYHEE HR[ol¥T OHLE EHE AT =
m3F$e FET o ZAEL}H 1om/meZ0A ZHEHUCHH <H
[ -1 —
—_ = = N
[ 5] oy - EERPM 5 1
- 1800 1500 1200 1000 900 800 OIHZERPM 1800 40
I 10
750 UL7| E3F Torque = — = kem
/ / " SIEAI5: 1.250| 22 35%1.25 = 43.8kg-m
20 650
Type: 1208 1 2 A%
600 yp . o 40 =2 o
N // / 550 AIX|9| Overhang-Loade= (10)A] &=
= 00 RPM 35X .
= Lr = ——— = 280kg OH.LO| RF2HO| LSK|& ZAILL} 10m/m 2Z0]
(m/s) s T 0.125
1 400 522 58 OHLE (8)A X
// 350 78
10 00 Lr = 357 x W = 316kg
7.5 = %0 AXe] OHL ECt 51 0.HLe HO| F7|HE0f HMFHCE
//// 200 & AHQ OHLO| FITtz 0| SER|E0 2 W= Ch29l Alge HESH
5 T T 1 150 S SHFNAI2.
[ — == -
/ﬁ/i///ﬁ 100 1) OHL HBHE 715515t AE7|FH0M AOIABRCE o0] FHAIL.
28 e 2) EYZ0f 2al5ls Z2|, AZZHE (0159 A IA SloiFHAIR.
===—m 3) £8%0| A=Y s £3% 0| Bearing = HERS AX[SH0] FUAI2.
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 4) 245719 37|18 23| ol0] FAHAIL.
= ZZ(mm¢)
(-] N A~ =]
Ex:9 H #57| 24350 Cistof
1) 2447| 2= RP.M: 1800 RP.M
2) £HE RPM: 45 RPM 8 A&7 S HEAIR 2470l vlsiM AHe| 0jn2S0| 21 opE

B HPE TorqueE (EH9:kef-m) [ 6]




o 2=J| E&/ Technical Data

=A0| AR 22
0171 $laiA #lo

YE2EI S0 0| HUCE 0] AlE 322 &
|29 371, FH, Y2Fan SO FZE RS AR

w2t MASIAEHCE

a3t #447(9|

o310 U=

TETT T—|O| I:H‘l__"—-'

27} 80C~93C oA e Z Ei
Heo| glojo| £|2Z2 MEAS & [ 20310 ZAA|L.

Aojae 2=5H

=o|@ H| 1
-r'r| =i ﬂlé E‘-‘?—EE | 4
38°C oAt 93¢ 104C k=t
38°C 0|5t 56°C 69°C AT
B 55{Torque ¥ MotorEZTE
[E 7]
6000
4000
2000

3 5 10

2030 100 500
= N(R.P.M)

1000 2000

£2% o

ST XA FoAE

1) Gear, Sprocket, V-pulleySS E2Z0| MX|
125t & AHE AAGH0F

thelE) g

2) M37e &4
2xsk= 29
2

3) xadx 7|

L0f| Bearingg A

4

=

EHZ0| ME
O|Lt CaseZ} 7

X
A HE 52

% SFALS| Motor

|8 1f Zt27]9) OH.L(38E
ST} (OHLE &)

ZHOIM Z57] SHZ2Z 1A MXlsks A0l AE

=
L
>

A

BHE ALI|= MEESHA oio] SMEH AsHC

MEA T

Catalogue’At9|
TUst siES W

6 IS-A'M<Y-A'N<G

UHSEHP(HSSHE
A2 Motore] HP < i A}Siﬁl ) e (12)
S/AT
mAEA T (% 5]
YT Hes e
st 2557 N

[[H[LHE%AH_L 05 08 1.25

87| YHARPMO| HEY Z2

Z47| ARPMO| 300 Ofote] M&0l AR HPe MEHS (HESSHE) of
M 300RPMO| E8ZE 3|S TorqueTKIOHM Of2fet 22 AloZ Hltkotod 3§
B HPE 75t CE ARBHITE LI AR Motor®] HPE MAGSIFMAIL.

[y 2q =0 3|2 -
5120021 Hp= Z4E7| dHRPM x EHE 5|2 Torque(kg-m) (13)
706X K
BKQ| X =E [E9]
e 1 1 1 1 1
e 10 2 E ) 50 60
............. e S
Ex:10
1
WU-1208 39 ©f Z47|2 QI243|M 4 100RPMOE AMRSIIAL & AR A}
2 Motore| HP=?
(Foh= 24A[2F HZARE0| D FYHES| 71H)
1
WU-1208 25 HESHENAM Input RP.M300YY S245/E Torque(Out Put
T)= 84kg - mO|2Z (13)A] Y H90f oI5}
100X 84
B2 HP = ——— = 05IHP
2= 76X 22
A2 Motore] HP= (1241) 2 AFRH|$E [F 8] 2%
A Moore] Hp 0.51HP
S Motor=l AiF = o

<0.41HP O[3t2] MotorS AFR35}0{0F BHCH.

25719 MYy

2247|719l olAj0| wABtol ZA7I0f of7IX 23 2lzio] JHEHKIA|
Z9| 510 ZAIA|2.

227k $AHE Kl B2 BHS RXIFHA| $OH oEL (S 2%
o et 33| BREE bl 232 i Sz
o172 FHAOR B 1 (Cowing ABAI) TEE(22E) 0I5t US|



<
¥
i),
o3
oy
I
N

% MER(EEF)=019 ISVI1F 0l WA TUE RAISH %2

B waol M3 220 2 2ate B,
il

rr
=
0x
ogk
HT
- jml
)
@
.
=X
[0}
(@]
o
=
=
=
(=}
mjo
i
0
Tk
°
inl
rl:l
e
©

¢3S XY Aokt
¢ 3 WAs HEENIZ IS5 AL Worm A[HO| D22 22
JtSH|el BAS OIFSIAUSLICH

I

L
e Z57|c d2t 2E £007] 2I5t0f d2t Fan2 EXISIUSLICE

. Z
* Case LE0l= REZRAXIZE HlojUEC
+ d 2Z T2 jighelo|2Z BEmsio| SA| gLck
* HE Z77} 2UoIME MY 2o E=eof Yot
oy — | S
FEME
1) Z47] Type 2) i8NS BF & Hp
3) 47| UE3 RPM 4) ARREH(1Y ARRAIZL FUZ)
5) 2t47|9} IS7|o AZWH (B2, AZABIE, 7|0l s 1 XH)
6) % K Catalogue 2%) 7) 2|
8) Z&7|9o) WQ EQ3 U HP  9) J[EIAIE
o N =
H #5719 As| MUK

Worm Gear(£2))Z0M Worm(Y2)ES Z2|H Worm0| Hs|™ siX|de=
22 Worme| ZIghzto| X|H DpEtztECt 22 AR0|0{ 0|7 Self Locking
olzfx gHch

Self Locking0| =|2{8 Worm2| O}&HAH|47} 0.080|AN0| T WormLfAFZEO| 4°
34° 0[37t E[0{0F ofX|2H Z+&7(e] §8S =0|7| SlaiM= DHEAHFE &
A ot worm 3 Z-g F| FLC EEF OFEZEE XHO| MZE HA|H
0] U= MEH= 7° 41" Self Locking0| 7FsotX|2H ATHXOl O|FE Sleep
0] M7|MH ZZ35| 24510 Sleep&=Jl 10m/secHEEH 1° 0|52t
SleepO| ELLC} 1

UBIMOZ ZHEH|TL g OlMQ| HIE2 HXIMEHOAMZHS Self LockingO|
SIX[2 Shock B RFOf offt OpEztel Az AMET| WZEO Self
Locking0] EAl= T AfkS A0 22fsto] FA|IL o= E48ez
SEE 45% O|5P7} E|22 E3| FolZ 2560 FAISH Self Lockingd] ZQ
A= E29| HZ7|(Brake)S HSaf0F BHLICH

B Worm2| Self Locking H|AHA!

Cosan - SinY-uCosy

Fz X -
Cosan - Cosy + ¢Siny

= Fx - tan(y-p)

Fz £ 0, &7 < p 20 Self-LockingO] ElLICH.
0{7|M

Fz: Worm Pitch® 53 (kg)

Fx: Worm Gear Pitch®&Z21(kg)

an: =zt
- ta-z
7: Z#2 (tan’ -)
fgot
w OFEAE p: OFEFZE = tan” (#/Cosan)

71E} F2lALE

AHE FHE0| £2|, 7|0tSS VSWs HE 42 FH Bearingl|

IEEE 7t SdsieL] RoSH0IFMAIL.
HE2 £42 he 222 AOPI3=o JUSLCH
of IELaf ALZAl il
7I7:“—- ?Os_l == K
4
m QA N
HP = N (14)
716.2X7

D 71AIe] A2 Torque N: £3l9] RPM 7. 7| Y MEgg

(A) Pump
QXxH
45x7

Q: PumpQ| EZZHm’ /min)
7: PumpE2(&A0f wet MZE. 05~085)

(B) Blower - Fan
Q. xH

HP = (16)
4500 X7
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GD* = 0.03+ [0']8X(1T)2 1 = 0.05kg - m*
m 3 MH e GD° (2lg)
zuus
] o
GD? = TWDZ (kg-m?) W (ko)
- 2y
zzas I
oD = %W(DZ &) (kg-m?) Wik
2t G
oD’ = ‘Tw(a? + 07 (kg-m?)
W (Kg)'
-] D(m),
HE e ),
oo = W+ &) (gm) Ll
sd¥s o Re(m)
oDF = vv(s2 +4Re)  (kg-m’) e




<
£
o
R
il
Iy
\
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= ZD(mm) GD? (kg - m) & Z D(mm) GD’ (kg - m’)
5 0.00000031 140

2 2
D2+ d +4Re?)  (kg-m?)

D" = ‘Tw(a? +bi+12Re?)  (kg-m?)
HEA
00" = T wo' (kg-m')

nIMPEY AP GD

ConveyorS9| THAMRE
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1 1 Vo, 2
= (W‘+7WZ+_W3+WA)X("_H) (kg-m?)
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100 0.002311(kg - m’)

2) $45522 GD (¢352 Z2UHOR)

GD’ = 0001264 X % 0.0040448(kg - )
3) 9| gHlcD! GD!= GD! + GD; = 0.0063558(kg * m?)

Ex: 2 Sprocket?| A<

JA
1) Sprockets:2(Dp=164.09 I;
=152 E1)9| G | T
80 +4— | DP
B 17 17 40 164.09
= (02284 x LT o )(00007888><W) |
(s 4m)
333 11.7
= 002663051 3331117
(kg - m*) (3zim)
2) Boss££2| GD:
6D’ =(0.01262% %)— (0. OOOYSSSX%) = 0.00393979(kg - m’)

3) Sprockete| &HA| GD*

GD* = GD* +GD’= 0.03057(kg - m*)
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M7 ARBAIZE Y Fole| ME{o| [MZE Service Factors 1RILICE

pNE=a
k=)

OHL(ELHsIE)2 250kgRiL Tl

¢ MYYY

WUMB0x 1/308 MA5HH &2 TORQUEE 17.13kg-m,
312 OHL 277kg0|22 AF2 = 0K

o

Z2E = 20000kg
Q: (20Ton)

V=12m/ mi

=
DE2 EM
mHAHFO St 2EMS ST [E 12]
a3 =3 85 & HE
REASEI 60 75 80 100 125
sjganes 105 120 130 155 180
H Motor?| =4A!
b MFZET| HEIEF(A)
HP x 746
Eff(28) XP(H8) x1.73x V(HY)
> CHNEET| RSIHF(A)
- HP X 746
Eff(28) xP(2E) x (HE)
HER = Z2{HP x 0,746
PIOI) = S ——— Ef(E8) = —Eola
121 KVA B
X AX Z3HPx
3Ak0lEd KVA:M ol K = w
1000 Ef(22)
A
#%7| M=o
mMAG | - Winch & Hoist 15
[@)[®) J2I1} 00| 250kg2| EX|E23m/min
S 422 50182 o onme| 7Y
£ Motor= Z HPQIT}?
w=250kg (JE12)
* A2xA
245719 3 A7|E2 MotorPAIE ZHE7|(WUME)2ZA ZlZ 125mme)
Dumg £3Z0l 2|Y a5t FESHL (ARRAIZES 1Y 10A2teZ
2oz ¢lg)
eoy = 2 (m/min) 23
U&719 £ g™ = = = = B59RP.M
=7 TS T Dumx314 0.125x3.14
S7IAQEH Torque = 250kg X 0'1225 = 15.6kg - m
m2E 2| SHo
) o $ois
&9 = HY Fas 50% 55} 75% 55}
HP % &8 o8 B©R 38
(k) 5 v Hz A % % A %
1/2HP 200 100 742 07 141 @ 156
(0.4) 4 220 60 120 726 644 136 757
1HP 200 206 T2 ess | 2mr 792
(0.75) 4 220 60 210 751 624 252 786
2HP 200 353 806 162 465 825
(15) 4 220 60 355 787 | 705 447 819
3HP 200 485 85 194 658 835
(22) 4 220 60 48 796 | 746 630 822
5Hp 200 854 116 | 806 | 114 806
(37) 4 220 60 854 770 | 739 109 808
75HP 200 109 875 85 153 870
(55) 4 220 60 07 86 781 144 8713
10HP 200 160 87 789 218 872
(15) 4 220 60 169 843 691 216 868

10 IS-A'M<Y-A-N<G

Z3e =SS+ HATHA = 20500kg
ANEEE: 12m/min T=Drum: 380 ¢
A7|9 22 ZHUAM
(MHAZHA| Tt (B)HIHE 7|SHA| (71SHM)Ft (C)ZAFHFH.
T O&X Z7g Uil J1Y) 0|49 IR 9| o2A Ztztel MY
#e AEsit
B (AHA2HA T3t
1) MotorS 4PE AF2A| Z+4H| 89| A=,
AT
=E(m/min 12
@ Drume| RPM = — (m/min) = = 10R.P.M
AZA(m)x3.14 0.38x3.14
@ Motor0|Af Drum7Hx| & ZH4H|
by = Drum R.P.M _ 10 _ 1
Motor R.P.M 1800 180
® 2 28 za)
22144 = V-Pulley2] ZH£7|9| Chain Sprocket
[=Ran | -
U&H|E L&t 2|
[ 13]
Torque £ YR
i, ¥ NS NS R
dg HF F8 H8 HH$ Toque Torque @ HF
% A % % m % % A A
81.2 183 733 862 1650 184 199 7.4 1.95
76.2 168 754 828 1690 221 247 8.0 1.85
792 325 797 852 1680 229 259 16.8 33
744 306 791 814 1700 281 314 185 3.1
847 598 820 884 1710 238 194 31.0 6.3
806 55 825 858 1730 291 235 400 59
868 862 822 897 1690 223 218 51.0 9.1
836 798 @ 824 878 1710 213 27 56.0 8.3
87.3 147 808 900 1730 226 221 90.5 148
82.9 136 818 873 1740 276 214 99.6 136
893 205 850 912 1710 207 176 114 205
86.2 187 864 896 1730 253 213 126 19
855 284 8.9 878 1730 217 228 173 285
788 210 874 835 1740 270 215 191 27



<
¥
i),
o3
oy
I
N

W V-Belt 17}t MY D3 E (% 15]
& Puley S0 I8t JHEH HY HP

4 Pulley Z|Z

= Z ey | Z |3y | ¢ | 2| 5 | | || w0 || || | a EHRL
750 028 05 081 | 108 134 15 183 269 ZcET) I = = = = <o
1000 033 068 100 135 166 195 229 336 4% 51— — = == N

11.59 = 13.84

5) Worm Reducer M

1 1 1
= T XX —— S O{7HR|e] ZRE M 1 B
180 1 ?0 ? s 2 olrh I ai' gfq R.F;MAE?O;OE'[[H 3HP x——2| Worm ReducerE MES A
= — X—X — 1 1 1 U_.__: B%_]OO_g MAsSiC}
1 60 3 =— x—x — 9 (1008e] £3Z= 5|2 0H.LE 302ke0|Ct)
: | ] 2 7 3
T Y XT3 ez HESCL 6) 2H£7|S3 = Chain Sprocket AEH
41 25} Torque(kg + m)

2 60 15 038
= ol=(kg) X OPEA =X (m) = 20500x0.o3><—'2 = 117kg - m

2) Motore| HPAHE

IHEERIS] Motor HPE: (25)A{0f 2|3} @ Z+47| B2%0| Z2/= Torque(T:kg - m)
(Q+G)xuxV (20000 +500) X 0.03X 12 C s Chain _ 1 2431
HP = M = = 2.73HP T = 85} Torquex 5,0, = 117X — = 3%g - m7} Z2IC}
moxg O 4500%06 a5t 3
. i Z|A8A (R:
0|22 Motors 3HPSE BiC}. © Chain Sprodket 2224 (Rim)
Q =20000kg G =500kg 4« =003 (CHXIS| HIZI0i| Ball B/RAIR) = # :% = 0129m

V =12m/min 7 =06 (V-Belt, Chain, ReducerS2| M| 2&)
Chain Sprocket®| Z|A X1Z 2584 0|AMO|2f0FaH ST,

3) Motor2| V-Pulley &
Motor®| V-Pulleyi= [ 15] V-Belt 17|SiSh FEOEEO o5 AZ 3 © A& cnan 13

2E0|L} B 4" 1E Z0|M MESICL . Chain 1 1
o oia ) e et e . ALE Chain®| BI85 = 3o s~ X Jiarx X ZEgx
(0] A Z4H|7} —- 0|22 Reducer Y2Z0= AY 6" 2Z0|L} BY s 2512 " ARAS T 2EAS
8" 1ES MESIC}) =01 5
= i ABA I [#9] &%
4) Motor®} ReducerZ/ 22 A< Chain CouplingS [ 14] off o3 MASIC} ANEHS: 1.25(BEEHA)
2427|158 RPM(N) = % X %x 1800 = 30RPM

Motor2} ZIZA| Chain Coupling MAE

Chain®| M&EZ(V) = 30RPM X 0258 X 7 = 24.3m/min

[ 14]
Motor & 2{(H) Motor &2 Chain
2P 4P 6p BEZ AE Coupling nECHSTE

Chain M&E A+
0

0~15 m/min

50~70 m/min 1.6

b SEA( [H6] BX): 12
20 20 15 42 &2 CR5018 » A2 Chain? 3=

S'A~M~VvA~N~GI 11



SEO| =& X &5 218 0/Featire & Cellection

_ 4500XHP
Y 1
4500%3 L&t 5 = 32T/ %7

= —a3 = 555kg

RS#80-96T — &5} DrumQ| £0 Y=

@ 2¥9| A=
RS#60-40T — Z&7| E2HZ0| H&

F: Chaindt= (kg) HP: AF2 Motor HP V: Chain2| £%(m/min)

P Chain®| Z|CH5{S3l5 RS#60-120T — S3lDrume] 0 2=
= 555X 12X 1.25X 15 (CHEE)
= 1250kg2CH 2 F|H5| 2615 S 2H= Chain2 [E 17] € 215104 # Motor®} Worm Reducer@|240| X1 (Chain Coupling, V-Belt)2] AL Z47| £3
RS800| =IC}. Z9| HZA Sprocket MHE (3 Torque} OHLE E235| 12 13 x|
» Chain2| Sl+ZH
SUXIO0 - m(BUIHE 7|5 - MR @A)
X
23X 1000 (26)A0f 2|3l
X -
= ==——— = 319> RTZ S} GD*xN
254x30 (715 Toraque) Ti = —=z-7— (3} Toraue)
n: Chain 9l3= V: Chain £ P: Chain2| Pitch(mm) N: AF2 RP.M
T. = 99/ 6)-O o 23l = 117kg - m
B Chain?| FLi5 2 SIEE Te (AR Torque) =T + T
[% 17] T - GD'XN_ T
Chain P FIEES ¢ 7 Tamxt :
Rk Pitgh(m/m) =0 £ =(RPM
B 27| £ = Chain Sprocket _—
E19
Sty 3 19 A8A 2% AZA
=7 = Chain Sprocket Chain Sprocket
60 # 40-27T —

# 60-39T _
120 # 80-30T
# 80-36T
140 #100-27T # 60x39T
#100-30T
155 i # 80X 36T
#120-247
L AL b ]
#140-21T
200 10157 # 120x2I7
Ex:12 . o 225 ﬁlggzzg # 120X 24T
(31)Ale] AlMOIM 2ZS AFRSIDAL & W= AR Chaine| GEO| SSske o # O o]
(o] ISk #180-18T
| 250 et # 160%21T
K
% = g
T b J|SAIZHS 0552 J1MEHH,
Chain® Z|TH5128}E = 326 x 12 X 1.5 X 15 = 73kg2C} 2 Chain ETESEA| Z20|0 230 et Aleks| 2 £ o)

2 [E 19] olM #600| =T} #60-2& Chain®| AR2 A&7
3221X10

= 22X L 17 = 289%g - m
™ E}oE:ﬂI_JF__E a 375%0.5
S o = =N = X0 - e = 5ip g ARSI
Chain & AT T ez T ez " == ArSE
[ 1.0
............. a8 M GD' :(F32] GD* ) = 20500 X 0.38° = 29%lkg - m’
0
............. Z:gg GD: :7|EFEES| GD* = 260kg - m?
= g -
............. 5%39 _SGDZ = 296‘] + 260 = 322]kg.m
1) Chaine| Z%& = =
i JOEEEL
© Bigel 32
ResE-G2T — Z147| BAX| UE (274 Bz

12|S-A'M<Y-A-N<G



e
20

_ _GD*XN' _ _ 321 %10 _ = I0Hp 2 MA

W = T62x120 716.2X120 AT = AP = 98
0] ZF< FlywheelE ArZ510] EdEnergyE EXHAZC $2S S5t
SZM Motore] HPS &M = 4 9lLC},
of): oe =aA
7) Drum2| ShaftMH|7-S Motor: 3HP

Drum@ RP.M: 10R.P.M
O Ag2E

(0f): Chain Coupling)2| ZS =2

= HP ..........................................................
d =715 <N (mm) (32)

= 81.85 — 82¢ & SiC|.
v 59| 5838 (kg/em' )
ool T = 200kg/cm’

@ ChainO|L} Belt ME9| HS

. /HP N /_
=120, = 12, [/=5

= 88.8— 90¢ 2 SiC}

o

B &3 WORMZE7[0IA2] S0l 28, wid AAET|9 2
sE(nssd)Holgd e S70 Hxletn US0E IRt 23 3 A
S HASHA SER SEHACR 1A UL ALSHA
dol s RLY = ASULE

O] 2% HlojalFe| 27| YSEH Hlof2l FHIE & ylofzlo 122(0]
2 Ee o8] RERS FRE 0| SHGA|Y| HIFLICL

A&aHM HEo2 2HE 2% F7|Ho8 J2(0j40 250 2T}

¥ B 7lthE Abo] Dimension A &9 &

QWL

SN
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O b e |
3 - B o
&5 28 2312 =Lt 2 BEHCZ IR
oile| Tch & B4 0il Gauge Mz
oo £ 3 3} M OiliZ 18k(Bronze Gear Oil)
AojA7} BEQ W TS Tl R | e
Air Hole at&l Air Hole & &
HEOS| &2 HIE w8t 3l TensionZe} S&
J%7|D'IL|§7|9|O_17§§% ............................ ggm:nl ....... : F'ﬂ;}wx'ﬁcﬁ ...........................
camoe | UFEREEL | mopEw
By B/R 1|
= =
A20| AE o o ago S | dE=
710f 2l M ool izt
gaz e OEEEE OEAnonms
B/RY &4 B/R 1H|
7|0{9| ofE 2 3 A0 uH
0|=9| ol 0| A oil w&t
AEo| 2 e | El':“:' ............................................................... |E ..... H ........ R
B/RQ| A} B/R 1A
2E HZ9 0g EEZXY
Oil Seal®| &AH Oil Seal |
Hl7| mha a7l |
oio] My ST |
Oil Gauge = 0|5 0il Gauge =4
HEF 2213 =Y 05 Sty ke
et 2H FIIE ZTHolAL 2 2EHCE IR
Oile| 22t = 3| M 0iI2 2K Bronze Gear Oil)
oile] = OIE=
Jlofel op@gb Mg T |Tﬂ .................................................... T
0|29 2o olst x|Ho| &4 SEUA
28 22t =2 EZ0| & A sttt
J|SA 554 otF 22 uH|
#7loje] of #7/0] 14
ogZo| &|H5tn A7[0fe] EAZ Key W Key 10H|
EHZF0[ Hx| A oz 22 I&HRE o) 2= A
Y= oie Z3Z U

x
k=)
0>
e
i
|0
Hu
T
0=

ol
S
>
Ho
Sl
02
=2
f\

5t03 7|RHSA 2Lt 0f9fof o0l wlist mi= mjo|7{o| 2ofstod FHAIR
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